

ATA N.º JF 17/2021

Aos dezasseis dias de setembro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o Executivo da Junta de Freguesia na sua reunião extraordinária presencial a ter lugar na Rua António Nunes Sequeira, 14B, 2735-593 Agualva-Cacém.-----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: o Vogal Tesoureiro João Castanho, a Vogal Secretária Helena Cardoso, o Vogal Dâmaso Martinho, a Vogal Cristina Mesquita e o Vogal Ricardo Varandas. O Vogal João Castanho e o Vogal Victor Ferreira não estiveram presentes.-----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 116/2021, do Presidente da Junta, relativa ao reconhecimento público pela intervenção dos agentes da polícia de segurança pública, dos Bombeiros e canídeo Thor no incêndio ocorrido no dia 11 de agosto.-----

Proposta n.º JF 117/2021, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A22/2021–Aquisição de Serviços de Dinamização das Atividades promovidas pelo Gabinete de Ação Técnica Desportiva.-----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral.-----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. Havendo público presente, o Senhor Presidente começou por agradecer a presença e perguntou ao público se gostaria de intervir.-----

Tomou a palavra o cidadão Daniel Sousa, saudou todos os Vogais presentes e informou que iria abordar alguns temas. No entanto, iria colocar no próximo mandato outras questões pela confiança que sente neste Executivo e que certamente irá permanecer. Fez um reconhecimento e congratulou todos os Vogais do Executivo pelo trabalho desempenhado e por proporcionar atividades durante estes quatro anos, nomeadamente o cinema ao ar livre, as aulas de zumba, expor as finanças da junta de freguesia, as pinturas de muros, a



feira de chocolate, o orçamento participativo, ainda que fosse num contexto complicado. Espera e desejo que continuem a desempenhar um trabalho de qualidade pela freguesia. -- Tomou a palavra o Senhor Presidente, agradeceu as palavras do Daniel Sousa bem como a sua presença e as suas intervenções.-----

Ponto Um – Informações.-----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida.-----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente, informou que o circuito regular da correspondência deve-se ao processo eleitoral.-----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia.-----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, o resumo diário de tesouraria da Junta de Freguesia.-----

Total de Bancos no valor: 706.246,05€.-----

Total de Disponibilidade: 711.546,05€.-----

Um Ponto Três – Outras informações.-----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, deu nota dos constrangimentos junto à Escola 2+3 António Sérgio, o passeio não foi concluído, tal como previsto. Comunicou que decidiu adiar as intervenções na torre da água dada a altura eleitoral.-----

Tomou a palavra a Vogal Secretária Helena Cardoso, comunicou sobre o evento " é só palheta" e a 7.ª Edição do festival MUSCARIUM.-----

Tomou a palavra a Vogal Cristina Mesquita, reforçou a qualidade do evento e transmitiu o número de apoios sociais prestados, foram mil quarenta e uma pessoas que obtiveram o apoio da mercearia solidária e foram gastos quatro mil euros em apoio atribuído e em medicamentos.-----

Ponto Dois – Deliberações.-----

Continuando do uso da palavra o Senhor Presidente, de seguida solicitou a apreciação e admissibilidade das seguintes propostas: a Proposta n.º JF 118/2021,Extra-Ordem, da Vogal Cristina Mesquita, relativa a não adjudicação de serviços para a prática de Natação e Hidroginástica Sénior para a época desportiva de 2021/2022; a Proposta n.º JF 119/2021, Extra-Ordem, da Vogal Cristina Mesquita, relativa aquisição de serviços para a prática de Natação e Hidroginástica Sénior para a época desportiva de 2021/2022 e a Proposta n.º JF 120/2021,Extra-Ordem, do Vogal Tesoureiro João Castanho, relativa à alteração orçamental de 2021 – 11.ª Modificação do orçamento da despesa, 10.ª Modificação do Plano Plurianual de Investimentos (PPI).Não havendo oposição, foram admitidas à sua admissibilidade, seguindo-se a apreciação e votação da deliberação por ordem sequencial.-----

a) **Proposta n.º JF 116/2021**, do Presidente da Junta, relativa ao reconhecimento público pela